

# 全球矿产能源基金总部基地落户三亚

## 亚太金融(基金)小镇第一批资源基金入驻

本报讯(记者 汪慧珊)4月26日,全球矿产能源基金总部基地在三亚亚太金融(基金)小镇揭牌,并迎来第一批资源基金入驻。目前,小镇已有二十家基金申请入驻,资产规模达到百亿元,此次成立的矿产能源基金总部基地是小镇五大产业方向的第一个总部基地,致力于配合“一带一路”及“海上丝绸之路”的国家战略,为全球优质资源项目提供各种资金配置。

“经历了4年的寒冬,2017年的全球矿产能源行业大幅回暖,各种大宗产品

价格不断攀升,全球资源类资本市场逐渐活跃,项目方和投资方都在积极进行对接,一大批基金也开始纷纷筹建。作为传统的巨无霸行业,中国每年进口价值十亿美元的矿产能源,该行业的上游股权投资、中游大宗买卖、下游期货投资一直是众多基金的核心项目。”亚太金融(基金)小镇张焱博士表示,新形势下,如何开展基金注册、备案、筹资、运营,如何筛选国内外优质项目,众多该类基金还处于单打独斗的状态,迫切需要构建全球资源类投融资平台。

亚太金融(基金)小镇自1月3日揭牌以来,第一期2.8万平方米已经建成,以构建一个全方位的基金PB服务中心,创建三位一体共生金融业态,形成五大特色基金总部基地为目标,构建亚太金融投资生态系。

和其他金融或基金小镇不同,亚太金融基金小镇构建了产学研三位一体的金融共生模式。产主要以海南特色产业及区位优势为核心,打造全球矿产能源、热带海洋与热带农业、大健康与不动产REITs、大数据与绿色金融、旅游影视音

乐文创五大基金总部基地;学是与美国著名商学院共建亚太金融EMBA高级培训,并联合国内知名高校每年联合培养5000名金融高级人才;研主要是与中国工程院裴荣富院士共建三亚亚太金融研究院资源金融研究中心,开展课题研究、国际合作、蓝皮书发布等系列活动。

本次揭牌仪式上,小镇还与广发证券等机构签署战略合作协议,致力于构建全方位基金PB服务中心。

# 育才生态区联合多部门执法 严查拖拉机 违法载人等违规行为

本报讯(记者 黄世峰 实习生 于凤仪)4月25日上午,育才生态区联合市交警、市农业局等多部门联合执法,严查拖拉机违法载人、商铺消防安全不达标等违规行为。

当天上午7时许,记者在位于育才大道的各大商铺两旁看到,市农业综合执法支队、育才生态区经济发展和事务管理局、市交警、辖区派出所等部门工作人员,正在联合开展执法,严查拖拉机违法载人等违规行为。当天上午,执法人员现场检查拖拉机21辆次,违法载人2辆次,查封外省涉嫌牌2套,扣车3辆。

育才生态区经济发展和事务管理局负责人称,眼下正是辖区芒果收获的季节,每天有数百辆次农用车辆出行在育才山区。但很多农用车辆车况不佳,大多数车主和驾驶员只顾眼前的利益,对车辆出现的一些小问题不重视,带“病”行驶,再加上驾驶员的交通法律意识淡薄,常出现无证驾驶、超载、超限、超速、违规拉人的现象,一旦出现紧急情况,很容易酿成重大交通事故。

据介绍,交警以及农机部门还将继续采取“联合执法”等方式,严查拖拉机违法载人等行为,打击查处的重点是拖拉机驾驶员操作人员违法载人、超速超载、无证驾驶、酒后驾驶等严重违法违规行为,以及擅自给拖拉机改装加轮胎,无牌无证拖拉机投入使用、未参加年检、违法上道路行驶等违规行为。

# 凤凰机场开展 安检职业技能鉴定培训

本报讯(记者 胡拥军)根据民航局《安全检查员工种实行职业资格准入制度实施意见》及民航中南局《关于民航安全检查员职业技能鉴定的通知》精神,为确保安检从业人员符合职业资格认证标准,4月中旬以来,三亚凤凰国际机场组织158名安检员参与为期40余天的安检职业技能鉴定培训,以巩固安检员的专业基础理论知识,提升实际业务操作技能。

此次培训为集中培训,涵盖理论知识和业务实操技能培训,将分初、中、高三级进行。参加初级职业技能鉴定培训的安检员们在安检实操训练室中反复练习开箱包检查和人身检查,探究人身可能藏匿违禁物品的部位;而参加中、高级职业技能鉴定培训的安检员们则在安检多媒体培训教室接受多媒体培训系统的培训,他们将从不同角度观察并熟记各类违禁物品的显著特征,努力提升X光机图像的判别能力。

据悉,凤凰机场已于2016年获批全国民航首家I类安检职业技能鉴定培训机构,拥有着雄厚的安检职业技能鉴定培训师力量。凤凰机场将依托优质教育资源,贴近工作实际,狠抓安检员的理论知识和实操技能,全面提升安检职业技能鉴定考核通过率,为空防安全保障工作提供充足的人才储备。

# 因未申领出海边防证 货船被罚款3000元

本报讯(记者 吴英印 通讯员 冯谋瑞)4月26日,记者从三亚边防支队三亚港边防派出所获悉,该所在开展例行海上船舶检查时,发现并查处一艘涉嫌未按照规定申领船舶出海边防证件的货船,并予以行政处罚3000元。

4月23日,三亚港边防派出所官兵在三亚港凤凰岛海域附近开展海上船舶检查时,发现一艘400吨级的可疑广西籍货运船舶。随后,官兵登船依法进行检查。经检查,发现该船负责人王某(40岁,海南本地人)所驾驶的广西籍货船没有依法在广西办理《出海船舶户口簿》,且王某在驾驶该船抵达海南三亚港后没有及时向当地边防部门进行报关备案。根据《海南省沿海边防治安管理条例》第四十一条之规定,边防官兵依法对王某进行了行政处罚。

据悉,4月8日,王某驾驶该货船从广西北海出发,于4月22日下午,停泊在海南三亚港凤凰岛海域附近。

# 琼粤闽三省红十字会 水上应急救援演练在三亚举行

本报讯(记者 辛友)4月26日,2017年琼粤闽三省红十字水上应急救援交流演练活动在三亚西岛举行,三亚市红十字救援队的30余名志愿者现场进行了水上救援演练。中国红十字会、琼粤闽三省红十字会和三亚市旅游委、民政局、地震局、海事局、三防办等相关负责人观看了水上救援演练。

当天上午,市红十字救援队模拟某年某月超强台风正面袭击三亚,三亚某海域一艘乘坐15人的船只在海上发生侧倾沉没,15人均落水,11人漂向海边,1人被困珊瑚礁盘,2人被水流带走,1人失踪。落水者有人小腿骨折,有人头部被船舷打伤已昏迷,情况危急,急需救援。

9时30分,水上救援演练正式开始。市红十字救援队接到三亚海上搜救中心指令后,立即启动水上救援应急预案。勤务保障分队的无人机组立即前往事故海域开展搜索,水救分队根据搜索情况立即组织队员携带冲锋舟等水上救援装备前往现场施救落水者。同时,城搜分队要派员支持水救分队,而岸上的医疗辅助分队已经做好了接应准备。市红十字救援队相继演练了无人机搜索、抛绳炮救援、救生板救援、救生浮标救援、独木舟救援、抛绳包救援、水上担架固定搬运、冲锋艇舟O型救援、抵礁诱饵救援、水肺潜水打捞、CPR&AED、止血包扎固定搬运技术、冲锋舟操舟技术等,成功将所有落水者全部救起,水上救援演练取得了圆满成功。

中国红十字会副会长王海京表示,琼粤闽三省红十字水上救援交流是全国红十字系统第一个跨省联动、交流合作的水上救援项目,旨在加强交流与合作、互相学习与借鉴,全面提升红十字应急救援尤其是水上救援能力与水平。这种合作交流的不仅



2017年琼粤闽三省红十字水上应急救援演练现场,救援队员将“落水者”运送上岸。本报记者 辛友 摄

可以很好地互通有无,提高专业化的救援水平,还能进一步加强兄弟省份红十字会之间的协作,促进区域合作与发展。尤其是海南、广东和福建,都是沿海省份,海岸线长,三个省红十字会选择水上救援作为合作切入点,抓

住了关键。希望海南、广东、福建三省红十字会认真总结好三年来的合作交流经验,进一步健全合作交流机制,拓展合作交流领域,继续深化交流合作,尤其针对存在的不足,进一步强化针对性措施,抓好整改,特别是要将专业

救援与普及群众性救援结合起来,推广和普及群众性的水上安全自救、互救知识,将粤琼闽红十字合作交流项目打造为红十字系统区域交流合作的精品品牌,为全国红十字系统区域合作交流树立标杆,发挥示范作用。

# 为重病老人转院开启绿色通道 三亚火车站获赞

本报讯(记者 辛友 通讯员 王丹惠)“我母亲4月10日突发脑溢血住院治疗,现在病情好转了,我想带她去广州继续接受治疗,能给我们买三张明天去广州的火车票吗?”2017年4月24日,市民高女士女士站在三亚火车站售票厅重点旅客服务窗口前问道。

得到消息后,客运值班员彭红斌迅速赶来与旅客进行沟通。据了解,高女士

的母亲今年已经66岁,去年12月来到三亚过冬,可在不久前突然出现脑溢血被紧急送往医院。虽然现在病情好转,但身体依然瘫痪、无法行动,需要继续治疗,家人决定将她转送到广州接受进一步的检查治疗。彭红斌了解情况后,立即想办法为他们买到了3张4月25日早上6:30从三亚去广州的车票。由于高女士的母亲无法走动,需乘坐120救护车进

站,彭红斌耐心地告诉他们第二天早上乘车的流程和路线,并将自己的联系方式留给他们,随时回答他们的疑问。

4月25日早上6点,高女士姐妹两人和母亲一起乘坐救护车来到了车站。在接到旅客电话后,彭红斌立马通过电台通知汽车通道为旅客开辟绿色通道,救护车缓缓地停在了所乘列车Z386次所停靠的站台上。在站台上的彭红斌引导救

护车停在了旅客所乘车厢的门口,并协助医护人员将女士护送到列车上,跟列车长做好了重点旅客交接工作,顺利完成了站车接力。

列车驶出后,为了让高女士的母亲在广州站出站时更加顺畅,彭红斌通过电话将重点旅客情况告知了广州站,并将广州站联系电话通过短信告知了高女士。高女士收到短信后,真诚地回复道:“多谢您的安排,我无法表达我的心情及谢意,就远远地祝福您及三亚站的工作人员‘好人一生平安’,同时为三亚能有这样优质的服务而感到自豪。”

## 践行社会主义核心价值观

# 蜈支洲岛旅游区“五一”前夕慰问城市“美容师” 两百环卫工人应邀上岛观光

本报讯(记者 汪慧珊)“携手共筑卫生城,齐心同育文明花”。在“五一”国际劳动节来临之际,为感谢环卫工人们在三亚“创文攻坚”攻坚战关键时刻的辛勤劳动与付出,三亚蜈支洲岛旅游区携手海棠区城市管理局,于4月26-27日共邀海棠区200名环卫工人上岛观光、游玩、用餐,让环卫工人们卸下疲惫,轻松享受海岛之旅。

上午9时,海棠区负责林旺片区、藤桥街道及各村庄环卫工作的近百名环卫工人乘船登岛后,首先在冬季码头处集合列队,整齐有序地坐上了旅游区准备的9辆“海豚车”。环岛路上,环卫工人们放松自我、轻装上阵,目睹“石里画廊”

壮丽景色,聆听蜈支洲岛动人传说,吹拂习习海风,回忆年轻往事,无不轻松愉悦。在美丽的海滩及私人订制泳池边合影留念,记录美好的一刻,享受着自身参与创建文明城市,清理环境卫生的累累硕果。

“很感谢蜈支洲岛旅游区为我们提供这次上岛游玩的机会,让我们卸下疲惫好好体验了一把旅行的美好,真的非常开心。”来自林旺片区的环卫工人符梅笑得合不拢嘴。

据悉,今年蜈支洲岛旅游区将陆续开展一系列的公益活动,慰问奋战在一线的各行各业劳动者们,以实际行动向劳动者致敬。

# 2017年5月份各局(区)长在线接访安排表

值班日期	星期	值班领导	值班日期	星期	值班领导
5月1日	一	天涯区区长	5月17日	三	市政府国有资产监督管理委员会主任
5月2日	二	吉阳区区长	5月18日	四	市国土资源局局长
5月3日	三	市交通运输局局长	5月19日	五	市发展和改革委员会主任
5月4日	四	市公安局局长	5月20日	六	市规划局局长
5月5日	五	市住房和城乡建设局局长	5月21日	日	市商务局局长
5月6日	六	市民政局局长	5月22日	一	市农业局局长
5月7日	日	市文化广电新闻出版局局长	5月23日	二	市水务局局长
5月8日	一	市生态环境保护局局长	5月24日	三	市人力资源和社会保障局局长
5月9日	二	市工商行政管理局局长	5月25日	四	市安全生产监督管理局局长
5月10日	三	市园林环卫局局长	5月26日	五	市林业局局长
5月11日	四	南方电网三亚供电局局长	5月27日	六	市海洋与渔业局局长
5月12日	五	三亚公路局局长	5月28日	日	市旅游发展委员会主任
5月13日	六	市卫生和计划生育委员会主任	5月29日	一	市食品药品监督管理局局长
5月14日	日	三亚中法供水有限公司总经理	5月30日	二	三亚质量监督技术局局长
5月15日	一	崖州区区长	5月31日	三	市综合行政执法局局长
5月16日	二	海棠区区长			

共建和谐社区非

参与“扫黄打非”

爱健康文化、爱电影、爱网络、爱读书、爱看报、爱听音乐